

В ночь на 1 января, а также 2 января в столице может выпасть до 10 сантиметров снега. Как сообщил журналистам во вторник руководитель комплекса городского хозяйства, первый заместитель мэра в правительстве Москвы Петр Аксенов, коммунальные службы столицы готовы к предстоящему снегопаду. По словам Аксенова, транспорта на дорогах столицы в это время будет намного меньше, чем в обычные дни - утихнут предновогодние хлопоты, москвичи будут отдыхать - поэтому "мы сможем нормально, без перебоев выполнить все работы по уборке города от снега". Все снегоплавильные пункты города проходят сейчас в эти "малоснежные" дни профилактические работы, осмотр и подготовку. Подготовлены к предстоящему снегопаду и пункты временного хранения снега. Аксенов сообщил, что будут запущены 2 дополнительных снегоплавильных пункта - один в Бутово, работающий на дизельном топливе, и второй, работающий на отработанной воде, в Северо-Восточном административном округе. По прогнозу руководителя комплекса, праздничные и выходные дни в Москве пройдут "нормально" в плане работ служб жизнеобеспечения города. Небольшие проблемы могут вызвать перепады тепла и атмосферного давления - такая аномальная погода небезопасна для труб и инженерных сетей. Однако, заявил Аксенов, в столице все готово для проведения праздников - бригады готовы на случай аварийных ситуаций, заготовлен резервный запас питьевой воды и передвижные электростанции. В случае возможных аварий на теплосетях будут предприняты незамедлительные меры для их ликвидации, заверил Аксенов, подчеркнув, что Москва в праздники без воды, тепла и света не останется. *Источник: РИА "Новости"*